

оттресваме ви го: обаче това знаете, зашто се привлежи на васъ царство то Божіе.

12 И говоримъ ви, зашто по легко ще да бжде въ оный день на Содомлани те, нежели на оный градъ.

13 Горко тебе Хоразине: горко тебе, Вифсаидо: зашто ако выхъ были въ Туря и Сидмна силы те които быдоха въ васъ, отъ давна щеха, като се вклячатъ во вретище, и посыпатъ се съ пепель, да се покаатъ.

14 Но на Туря и Сидмна по легко ще бжде въ день сѣднй, нежели вамъ.

15 Н ты Капернауме, който се си издигналъ до небо то, до ада ще да се снемешъ.

16 Който слыша васъ, мене слыша: и който се отфжрла отъ васъ, отъ мене се отфжрла, а който се отфжрла отъ мене, отфжрла се отъ оногова, който ме е пратилъ,

17 И вжрнахасе седемдесе те съ родость, и рекоха: Господи, и вѣсове те ни се покораватъ съ твое то име.

18 Н рече имъ: кидѣхъ са-тана та, што поадна отъ небо то като светкавица.

19 Это ви давамъ власть да настѣпвате на змии те, и на скорпии те, и на сичка та сила вражіа, и нишо не ще да вы повреди.

20 Обаче не радъвайте се за-това, зашто ви се покораватъ

дѣхове те: но радъвайте се, зашто имена та ваши са написани на небеса та.

21 Въ оный часъ возрадъвасе Исусъ съ дѣхатъ, и рече: исповѣдъвамти се Отче. Господи на небо то и на земла та, зашто си оутайлъ тѣа (работы) отъ премъдры те, и разумны те, и открылъ си ги на дѣца та: Отче: зашто такъ быде оугодно предъ тебе, и като се вжрна камъ оученицы те, рече.

22 Всички те (созданіа) ми са предадени отъ Отца моего: и никой не знае кой е Сынъ токму Отецъ: и кой е Отецъ токму Сынъ, и комѣто ще Сынъ да го открие.

23 Тогава като се вжрна камъ оученицы те на единѣ, рече: блажени са очи те, които видатъ, што вы видите.

24 Зашто ви говоримъ, че мнозина пророцы и царове поискаха да видатъ оныа (работы) што вы видите, и не видѣха: и да чѣатъ, што вы слышате, и не чѣха.

25 И это, стана нѣкой си законникъ да го искъшава, и рече: оучителю що да на правимъ да наслѣдимъ животъ нѣчнй.

26 Я Исусъ мѣ рече: въ законатъ що е писано; какъв чешешъ.

27 Я той отговори, и рече ще да возлюбимъ Господа Бога твоего отъ всичко то си сердце, и отъ сичка та си дѣша, и со